
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 8696 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.27 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – М. Г. А., редовно призован, се явява лично.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА РД ЗА ОБЛАСТИТЕ СОФИЯ, СОФИЙСКА, 

КЮСТЕНДИЛ, ПЕРНИК, БЛАГОЕВГРАД КЪМ ГД „КОНТРОЛ НА ПАЗАРА“ ПРИ 

КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно призован, не изпраща 

представител.  

СГП, редовно призована, явява се прокурор Пламен Райнов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

  

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание,  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

М. А. – Поддържам касационната жалба. Нямам искания по доказателствата.  

ПРОКУРОРЪТ – Нямам искания по доказателствата. 

 

Като намери делото за изяснено от фактическа страна, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



 

 М. А. – Моля да уважите касационната жалба по изложените в нея съображения. 

Представям регулацията на общинско предприятие „Туризъм“ на Столична община за 

таксите, събирани по Закона за туризма. В конкретния случай проверката е от месец 

март, а регулацията е приета с ПМС от 01.04.2021 г. и е в сила от 06.04.2021 г. Моля 

да отмените решението на СРС или прекратите производството. Моля да върнете 

делото за ново разглеждане, защото считам, че много детайли не са упоменати в 

решението на СРС, не са разпитани и призовани свидетели, не са взети за призоваване 

данните на моята приятелка.  

ПРОКУРОРЪТ – Подадената касационна жалба е основателна, моля съдът да я уважи. 

Намирам постановеното решение на Софийски районен съд за незаконосъобразно. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10. 30 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


